

Zápisnica

zo zasadnutia finančnej komisie MsZ konaného dňa 11. 09. 2013

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

- Program:
1. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta
 2. Informatívna správa o plnení kapitálového rozpočtu mesta za 1. polrok 2013
 3. Rôzne

Rokovanie komisie otvoril a viedol predseda komisie Ing. Štefan Topľanský.

V prvom bode finančná komisia prerokovala návrh novelizovaných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, ktoré budú predmetom rokovania mestského zastupiteľstva v mesiaci september 2013.

Finančná komisia odporúča mestskému zastupiteľstvu novelizované „Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta“ po zapracovaní pripomienok predsedu finančnej komisie a člena finančnej komisie Ing. Strmeňa preložených na rokovanie majetkovej komisie dňa 10. 9. 2013.

V rámci druhého bodu Ing. Liberková informovala finančnú komisiu o plnení rozpočtu príjmov a čerpaní výdavkov kapitálového rozpočtu za prvý polrok 2013. Príjmy ú plnené na 99,1 %, keď mesto získalo príjmy z predaja kapitálových aktív – nebytových priestorov na Mlynskej ulici a z predaja pozemkov pre občanov vo výške 11,5 tis. €. V rozpočte grantov na rok 2013 neboli rozpočtované žiadne finančné prostriedky z nenávratných finančných príspevkov. Tieto sa v rozpočte premietli po ich získaní. V mesiaci máj boli mestu zrefundované výdavkov projektu „Intenzifikácia separovaného zberu“, tieto prostriedky v súlade s ustanoveniami zmluvy o Dexia komunál eurofondy úvere boli poukázané na splatenie predmetného úveru.

Kapitálové výdavky za 1. polrok 2013 boli čerpané na 45,6 %. Čerpanie podľa jednotlivých rozpočtových oddielov a skupín je rozvedené v priloženej tabuľke.

Komisia informáciu o plnení kapitálového rozpočtu za 1. polrok 2013 zobrala na vedomie.

Finančná komisia v súvislosti s novelou zákona o verejnom obstarávaní a prípravou rozpočtu mesta na rok 2014, žiada skompletizovať podklady na prípravu plánu verejného obstarávania za celé hospodárstvo mesta na rok 2014.

Ing. Štefan Topľanský
predseda komisie

Zapísala: Ing. Liberková